



让创业更容易,助创客更成功。12月12日,由郑州市政府、省科技厅、民建河南省委、省工商联支持,天明集团主办的第二届中国创客领袖大会暨双12中国创客日活动在郑州国际会展中心举行,大会倡议将郑州打造为中国创客城,成为中国创新创业的一片沃土。

郑报融媒记者 李丽君 黄永东 徐刚领 聂春洁 张倩 胡申兵/文 马健 宋辉/图

第二届中国创客领袖大会暨双12中国创客日活动在郑举行 倡议将郑州打造为中国创客城



来自全国各地的创客代表共同朗读了《中国创客宣言》

全国政协副主席马培华为大会发来贺信。

河南省委原书记徐光春,省委常委、郑州市委书记马懿,副省长徐济超,省政协副主席冀立群,国务院参事室新闻顾问、中央文史馆馆员赵德润,中国发明家协会副会长兼秘书长余华荣等出席大会。

郑州市委副书记、市长程志明,市委常委、郑州航空港经济综合实验区党工委副书记张延明,郑州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任崔绍营,郑东新区管委会常务副主任吴福民等参加大会。

马培华在贺信中表示,创新是民族进步之魂,创业是就业富民之源。当前我国已经进入经济发展新常态,要实现转型升级,必须大力实施创新驱动战略,发挥企业在创新中的主体作用,培育具有核心竞争力的创新型企业。天明集团继去年12月12日在河南郑州举办首届中国创客领袖大会,首提“双12中国创客日”之后,此次又继续举办“中国创客领袖大会”,着力打响“双12中国创客日”品牌,为河南乃至全国创客提供创业平台,值得称赞。

徐济超代表省政府致辞。他表示,古往今来,河南就以中原中心的区位优势,成为各路英雄建功立业的舞台。在中华民族迈向伟大复兴的新征程中,中央要求“中原要更加出彩”。河南目前正在打造中原创新创业中心,创新创业氛围浓厚,支持建立多层次多领域的创业载体。这次创客大会就是支持中原创新创业的重要载体之一,欢迎全国各地企业家、创客来豫创新创业,共赢美好未来。

赵德润在大会上作了特别致辞。他说,改革开放激发了一大批民营企业家的创业精神和创新基因,“大众创业、万众创新”这一中国经济的新引擎,为让创造社会财富的源泉充分涌流释放了新动力。中华民族伟大复兴的中国梦是我们国家和民族的伟大理想。“大众创业、万众创新”是实现这一理想的重要措施。期待一年一度的创客领袖大会能够走出更多有着家国情怀的创客领袖。

中国创客领袖大会主席、天明集团董事长姜明致开幕词。他表示,非常高兴看到1600位创客精英来到老家河南,来到千年古都、商业发源地郑州。他有一个梦想,就是未来能把郑州打造成为中国创客城。他将专注聚焦中国创客城市建设,坚持担当,持续努力,为郑州建设国际商都贡献自己的一分力量。

与会嘉宾共同见证了《中国双创》书籍首发、河南青少年创客教育平台启动、中国创客微电影首映、未来商业领袖基金设立、中国创客爱心扶贫捐赠等仪式。

中科金财董事长朱烨东、洪泰基金创始合伙人盛希泰、腾讯集团副总裁马斌、微医集团创始人廖杰远、正心谷创新资本创始人林利军等企业家,美国创客代表、哈佛大学中国论坛主席尹禹然,草根创客代表菜园网创始人程东亮等分享了创业经验。来自全国各地的创客代表共同朗读了《中国创客宣言》。

大会由中央电视台著名主持人张泽群主持。中国创客领袖大会联合主席,凤凰网CEO、凤凰卫视COO刘爽为大会致闭幕词。

让创业更容易 助创客更成功

首届中国创客十大年度人物评选结果揭晓

除了大咖云集,本届大会更是正能量爆棚!由大会组委会联合凤凰网、亚布力中国企业家论坛、正和岛、创业邦、财视传媒等机构共同评选的“2016首届中国创客十大年度人物”在大会现场揭晓并颁奖,洪泰基金创始合伙人盛希泰、正心谷创新资本创始人林利军、微医集团创始人廖杰远、传播达人汇理董事长张刚、中科金财创始人朱烨东、滴滴出行创始人程维、三全集团创始人

陈泽民、新浪微博CEO王高飞、秦朔朋友圈创始人秦朔、优客工场创始人毛大庆等10名优秀创客荣获“2016中国创客十大年度人物”。

记者了解到,未来每年12月12日举办的中国创客领袖大会中,都会有“十大年度人物”评选,活动举办方将根据社会需求,结合创新创业趋势,侧重不同行业的创业形势,从多种角度和立意举办人物评选活动。

国内首座中国创客城成功落户郑州航空港区

去年12月12日,首届中国创客领袖大会暨双12中国创客日揭幕仪式之后,天明双创一直在积极助力郑州“双创”事业,并计划筹备建设中国创客城,积极推进在郑州航空港区落地中国创客博物馆,借鉴美国名人堂、杜莎夫人蜡像馆,打造全球百位创客领袖及创业企业展示厅,讲述创客故事,弘扬创客文化,传承创客精神,更好地服务全球创客创新创业,使之成为全国创客乃至全球创客参观、学习、旅游之地。把郑州打造成国内首座中国创客城,筹建中国创客博物馆,创办中国创客大学的愿望在昨日成了现实。

在第二届中国创客领袖大会现场,中国创客领袖大会组委会主席姜明代表大会组委会与首届中国创客十大年度人物共同发起倡议:把

郑州航空港实验区打造成为中国创客城,在郑州筹建中国创客博物馆,并创办中国创客大学等。同时,大会现场,中国创客领袖大会组委会与郑州航空港签订战略合作框架协议;天明集团与优客工场、UFO众创空间共同签署战略合作协议,拟建在郑州航空港打造中国创客城,建立中国创客领袖大会永久会址,中国创客博物馆,中国创客大学,中国创客研究院,中国创客众创空间,中国创客投资机构,中国创客超市,中国创客公寓,中国创客宾馆等。

姜明表示,中国的第一座中国创客城在郑州航空港经济实验区落地,这意味着未来的郑州将拥有更多的投资者和投资项目,必将助力郑州成为具有国际竞争力的中原创新创业中心,跻身国家创新型城市。

未来商业领袖基金设立

昨日举行的第二届中国创客领袖大会上,备受关注的未来商业领袖基金正式揭幕。据介绍,该基金为公益性基金,由洪泰基金、优客工场、天明集团共同发起设立,是投资于未来商业领袖的基金。计划首期基金1亿元,以投资人为主,30%用于投资河南人才,为河南经济发展提供人才支撑。

姜明介绍,邀请盛希泰和毛大庆共同发起未来商业领袖基金,共同助力中国双创发展。

盛希泰表示,希望通过我们这个基金能够支持以河南省为主的更多的创业者,能够走向成功。

毛大庆认为,大众创业时代,归根到底还是要有一群精英来引领。我们应该发挥一点作用,认识未来的商业领袖未来的人才,也是我们的责任。如果能够在中原地区诞生更多商业领袖,这对于中国未来的发展具有无比巨大的潜力。